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Anillo delgado.

Sea un anillo circular delgado sometido a la accién de dos fuerzas P iguales y opuestas, actuando
en los extremos del diametro vertical. Debido a la simetria, basta considerar un cuadrante del
anillo, como se indica en la Figura (b). Debido a esta simplificacion, se asumira que existe una
fuerza extensora de magnitud g en la secciéon mn y que no hay fuerza cortante. Usando el teorema
de Castigliano, determine:

s El valor de M.
» El incremento del didmetro vertical del anillo .

= El acortamiento del didmetro horizontal ;.

Estructura Hiperestatica.

Una carga P esta apoyada en B por tres barras del mismo
material y la misma seccion transversal de area. Determine l
la fuerza en cada barra.

Pieza semicircular horizontal.

Considere que la pieza de la figura posee sus extremos empotrados
y una carga en su punto central. Usando que sélo hay pequenas 4
deformaciones verticales, obtenga una expresiéon para:

e

= Los momentos flectores en x y en z.

= Kl desplazamiento méximo.




